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Anexa 1 

 

DECLARAȚIE PRIVIND ASUMAREA UNEI AGENDE DE INTEGRITATE 

ORGANIZAȚIONALĂ A   

S.C. CARFIL INDUSTRIAL PARC S.A. 

 

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României a Strategiei Naţionale 

Anticorupţie pe perioada 2021 – 2025 și a documentelor aferente acesteia, aprobate prin 

Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021, 

PARCUL INDUSTRIAL CARFIL, societate comercială înfiinţata prin Hotărârea 

Consiliului Judeţean nr. 187/03.07.2003 ,  în baza Legii nr. 31/1990 privind societăţile 

comerciale precum și a Legii 186/2013 privind constituirea parcurilor industriale, în calitate 

de intreprindere  publică, cu rol de a asigura respectarea drepturilor și libertăților 

fundamentale ale propriilor angajați, a prevederilor Constituției, precum și punerea în 

aplicare a Legilor, a Hotărârilor și Ordonanțelor Guvernului, a Hotărârilor Consiliului 

Județean Brașov, și a Regulamentului Intern ,  

Asumându-și valorile fundamentale şi principiile promovate de către Strategia 

Naţională Anticorupţie pe perioada 2021-2025, 

Recunoscând importanţa obiectivelor Strategiei Naţionale Anticorupţie pentru 

perioada 2021-2025, precum şi a mecanismului de monitorizare a acesteia, 

 

ADOPTĂ PREZENTA AGENDĂ DE INTEGRITATE ORGANIZAȚIONALĂ, prin care: 

 

 Condamnă corupţia în toate formele în care se manifestă;  

 Aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele şi mecanismul de monitorizare a 

Strategiei Naţionale Anticorupţie pentru perioada 2021 – 2025;  

 Îşi exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupţie prin 

toate mijloacele legale şi administrative corespunzătoare;  

 Conducerea împreună cu angajații societății adoptă toate măsurile necesare pentru 

evitarea situaţiilor de conflict de interese şi incompatibilităţi, precum şi pentru 

considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea 
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principiului transparenţei procesului decizional şi accesului neîngrădit la informaţiile de 

interes public;  

 Apreciază importanța implementării măsurilor active pentru creşterea transparenței și 

practicarea unei bune guvernări instituționale, premise cruciale în procesul de prevenire 

a corupției, susţine şi promovează mecanismele de identificare şi gestionare a riscurilor, 

a amenințărilor şi vulnerabilităţilor circumscrise fenomenului corupţiei prin 

implementarea sistematică a măsurilor preventive, precum şi consolidarea integrității şi 

transparenței, prin susținerea măsurilor anticorupție şi a standardelor etice profesionale 

la nivelul societății 

 Autoevaluează anual şi informează Consiliul Județean Brașov asupra gradului de 

implementare a măsurilor preventive obligatorii (prevăzute în Anexa nr. 3 la H.G. nr. 

1269/2021 privind aprobarea Strategiei Naţionale Anticorupţie 2021 – 2025). 

 

 

 

Această declarație a fost adoptată de către 

S.C. Carfil Industrial Parc S.A. 

Director General 

Blejdea Liviu 
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